

协办:义乌市新华书店

校园绿地

投稿地址:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
E-mail:2020479585@qq.com

赛龙舟

端午节,我和爸爸妈妈、弟弟一起去大陈看赛龙舟。

我们来到了赛道旁,发现人山人海好热闹啊!我费了好大的劲才挤到第一排,只见龙舟的领队坐在龙舟的前头,全神贯注敲击着鼓面,“咚、咚”的击鼓声很有节奏。龙舟的尾部有一个人在跟着鼓点的节奏前后摆动,保持龙舟的方向。划龙舟的选手们全力以赴划着船桨,“哗、哗”的划水声也很有节奏呢!岸边的观众们拼命地喊着“加油、加油”,各支龙舟你追我赶,热闹非凡!

今天的赛龙舟实在是精彩极了!
绣湖小学111班周子校 指导老师卢玉梅

游五亭公园

五亭公园是个美丽的大公园。从公园的东门走进去,首先看见一棵棵高大的树,像一把把碧绿的大伞,为人们带来阴凉。再仔细一瞧,有一棵大树上还有小树苗,那可能是小松鼠的家。

顺着小路向前走,就来到了有健身器材的地方。这里有多种多样的健身器材,许多大人和小孩在这里玩,欢声笑语不断。小朋友们有的在玩滑梯,有的在玩七彩琴,琴声十分清脆。大人们也在健身,有的在练单杠,有的在练踢腿,还有的在一旁饶有兴趣地看着。

不远处就是足球场。足球爱好者们分成两队,在激烈地踢比赛,队员们过人敏捷,射门有力,我看着都情不自禁为他们鼓掌。大家尽情挥洒汗水,把欢乐洒在了足球场上。

五亭公园,一个生机勃勃的大公园。
义亭小学408班吴艺涵 指导老师谢华

小太阳

他是清晨的太阳,柔和而温顺,一点也不刺眼。但他一直在努力地攀升,让那光亮愈发耀眼。总有一天,他会跃出海平面,迎接众人的欢呼雀跃。

小小的他,就学会和大大的垃圾瓶打交道。一开始,妈妈还会满头雾水,觉得这孩子是魔怔了吗?但时间一长,妈妈就和他产生了默契。他刚说一个字,妈妈就会停下来,开始捡垃圾瓶。随着业务的熟练,他的书包里,妈妈电动车的筐子里,都是满满当当的成果。

晚上太阳落山了,晚霞的色彩印在瓶子上却愈发耀眼,他和妈妈也展露出了灿烂的笑颜,这不是一个人的劳动成果。街坊邻居的阿婆阿公,叔叔婶婶也总会把不用的瓶子放进“垃圾瓶”里,他便会以甜甜的微笑,以及真诚的谢谢。久而久之,大家都叫他“小太阳”,一个笑起来可以融化坚冰的小太阳。这是小太阳的起点,却不是终点,小太阳一直在奋力攀升,从不懈怠。他永远都是那么真挚而热烈。

义亭小学203班吴乐乐 指导老师向慧敏

包粽子

最让我难忘的是第一次跟着妈妈学包粽子,妈妈像变魔法似的,一眨眼就包出了一个胖嘟嘟的粽子。我在心里暗暗地想:看起来也并不怎么难嘛,还需要学?

我将两片粽叶部分重叠,底端卷成个筒状,上端留下大约15厘米长的粽叶。然后像握冰淇淋一样握住那个圆筒,往里填入糯米,压实,再放入一块肉,又使劲压了一下。突然,“哧哧”两声,粽叶裂开了。我心里有些气馁,一股脑儿把粽叶里面的糯米和肉肉全部倒进了大盆里。

我重新挑了两片又大又绿又嫩的粽叶,摸了摸它们,给它们扭扭身子,觉得手感不错,这回我可是吸取了上次的教训,没有用那么大的力气。食材全部加进去后,我把上端的粽叶折了回来。可就在这时,“哗啦啦”漏米了,糯米漏了一桌子,唉,真是令人沮丧。

在妈妈的鼓励下,我再次拿起两片粽叶,加入食材后,用手紧紧地握住它的底部,以免再次漏米,然后小心翼翼地把上端的粽叶折了回来,围了几圈。我大喊一声“快拿绳子”,爸爸赶紧手忙脚乱地递给我绳子。我用绳子把粽子紧紧地扎紧之后,它变成了一个较为标准的三角形。妈妈抬起头来看了一眼大喊:“哇,很不错呢。”

我小心翼翼地捧着粽子,把它放进高压锅里。不多会儿,“噗噗噗”,热气直往外冒,香味也往外飘。粽子终于出炉了。我迫不及待地解开粽绳,棕色的糯米“滋滋”地冒着油,我轻轻咬了一口,糯米像弹弹的橡皮软糖一样,肉肉吃起来咸香可口。我顿时觉得,我的心跳起了欢快的舞蹈。

廿三里第一小学301班黄浩宸 指导老师楼敏梅

《狐狸和乌鸦》新编

在一片茂密的森林里,有一棵很老的树,树上住着一只凶恶又贪婪的乌鸦,一身乌黑的羽毛,一张锋利无比的尖嘴巴,一对尖利的爪子,一双贼溜溜的眼睛,总是透着狡猾与贪婪。

森林里的动物们一提到乌鸦就气得咬牙切齿,一些小动物甚至害怕得瑟瑟发抖。只有乌鸦在森林里无恶不作,他偷过黄鹂的蛋宝宝,抢过小老鼠的肉,啄伤过小松鼠的脸……这片森林里还住着一只聪明、善良、嫉恶如仇的狐狸,它披着身火红的战袍,长着一双漂亮的尾巴,有一双黑葡萄似的眼睛。

一天,狐狸去散步,突然看见路边蹲着一只小兔子,笑得伤心了。狐狸轻声地问:“小兔子,你怎么了?怎么哭得这么伤心啊?”小兔子抬起头抽抽噎噎地说:“呜呜呜,我妈妈生病了,好几天没吃东西了。我买了妈妈最爱吃的面包,却被乌鸦抢走了。”说完她哭得更伤心了。

狐狸听完气得火冒三丈,怒气冲冲地来到老树下,看见坏乌鸦正叨着面包得意洋洋地站在老树上。怎样才能把面包从乌鸦嘴里抢回来呢?他黑葡萄似的眼睛珠子一转,哈哈,有办法啦!

狐狸走到树下,仰起头说:“尊敬的乌鸦先生,听说您的歌是百鸟中最动听的,请您给我唱一首吧!”乌鸦听了心花怒放,张开嘴就想高歌一曲。不料,“嗖”的一声,面包从嘴里掉了下去。狐狸迅速叨起面包,转身去找小兔子了。

乌鸦愣住了,小半天才缓过神来,发现自己上当,他气急败坏地想找狐狸报仇,可狐狸早就跑没影了。

香山小学403班赵浩凯 指导老师吴丽娟

错误经不起失败,但是真理却不怕失败。

鸡蛋浮起来了

听说鸡蛋有浮起来的能力,我半信半疑,想做实验。

做这个实验所需要的工具有玻璃杯、水、生鸡蛋、盐和筷子。我先将半瓶水倒进玻璃杯,再小心翼翼地把鸡蛋放进玻璃杯里,只见鸡蛋晃悠悠地沉入水底。我心里想:“怎么没浮起来呢?”我再往杯子里倒入少量食盐,水变得浑浊了,可鸡蛋仍像大石头一样纹丝不动。我心里很失望。然后,我又往杯子里倒食盐,用筷子轻轻搅拌,水变成乳白色的了。这时,鸡蛋摇头晃脑地浮了上来,我兴奋地手舞足蹈。

这让我联想到,死海里的水含盐量是普通海水的十多倍,水的密度超过了人体的密度,所以在死海里不会下沉。这跟鸡蛋在盐水中浮起来的道理差不多。

奇妙事物的背后,往往都蕴藏着一个科学道理。当你产生兴趣,不妨去一探究竟,你会发现更多有趣的事情。

实验小学311班金子凌 指导老师胡凤鸣

做麦糊烧

周五,老师布置了一个家庭作业:学做麦糊烧。一放学,我就迫不及待地告诉妈妈,明早我要做麦糊烧。妈妈竟然不会做,哈哈,还好我有法宝。回到家,我们一起研究着书本上写的步骤和需要的食材,还把书本上的做法变了点花样。妈妈说放点虾仁会更好吃,我把需要买的食材都记在妈妈的手机备忘录里,明早去采购。

第二天,我早早地起床了,跟着妈妈去菜市场买食材。我们买了一大袋虾,一小块南瓜,还有其他食材。回到家,妈妈立马剥虾仁,我就负责打鸡蛋,清洗南瓜并刨丝,还有切葱。我把所有食材都一起放进了面糊里,搅拌均匀。不一会儿,我们的准备工作都做好了。开始烙麦糊烧了,好期待呀!

妈妈拿出我的电烤锅,迷你版的,很好玩。先把锅加热,刷上油,再把麦糊烧倒上去摊开。听着麦糊烧的滋滋声,闻着鸡蛋的香味,我的口水都快流出来了。把一面烤好了的麦糊烧,翻个面,再过去就能尝尝我做的麦糊烧了。第一个终于熟了,我满怀期待地拿起来吃,哎呀,南瓜还有点生。妈妈说,第二个要再煎久一点。有了第一次的经验,第二个终于做得像模像样了,太好吃了。都说熟能生巧,我越做越好,爸爸妈妈吃了都夸好吃呢!

看着大家笑容满面地吃着我的麦糊烧,我感觉特别有成就感!

绣湖小学302班蒋艾妍 指导老师周荣仙

白发

大人们常说,成长只在刹那间。不经意的一刻,使我成长了许多。

记得那一天的晚上,妈妈很忙碌。在终于忙完了那一些烦琐的小事之后,妈妈十分困倦,躺在床上就睡了。而我,则在一旁和弟弟闹别扭,吵得妈妈睡不安宁。夜深了,我也困了,躺在妈妈身边,仔细端详着她,一只小蚊子飞过来,我站起身来,想要将它驱走,却在无意之中,看到妈妈那一头浓密的黑发里,夹杂着几根闪闪的银发——妈妈有白头发了!我反复地揉着眼睛,反复地看着那几根白发,反反复复地确认着。千真万确!那几根白发究竟是何时生出来的?我不敢相信。因为在我有记忆时,妈妈从来都是一头秀发,乌黑浓密,没有半根白发。我难道过极,究竟是什么加快了母亲的衰老呢?我回想起种种往事,这才恍然大悟:原来导致妈妈衰老的不是别人,正是我呀!从小到大,无论遇到什么事,妈妈总是跟在身后帮助我。是我太不懂事了!我恨自己,几颗泪珠顺着脸颊无声滑落,落到妈妈的几根白发上。那一刻,我第一次觉得自己长大了,也该懂事了。那一刻,我第一次觉得自己是个大人了,该学会关心妈妈了。“咳咳”妈妈从梦中惊醒,“咳咳。快睡吧,都这么晚了……”

我鼻子一酸,从卧室跑了出去,用温热的开水,为妈妈泡了一杯茶。在妈妈接过茶杯的一瞬,我发现妈妈的眼角有了几颗晶莹的泪珠……

江东第一小学501班王欣雨 指导老师王晓青

伟大的母爱

我喜欢读书。我觉得,每一本书都像一条小路,带我进入一个新鲜的世界。而书中的每一篇文章就如同铺路的石子,形态各异,姿态万千,总是带给我不同的美好体验。其中,有一块石子,形态如可可西里的精灵——藏羚羊。它深深地印在我的脑海里,伴随着我成长。

它讲述的是一个流传在西藏的故事。一个猎人,有一天突然发现一只健壮的藏羚羊。于是,他立即拿起枪瞄准猎物。没想到,那只藏羚羊没有跑,反而朝猎人走了两步,扑通一声,给猎人跪下。同时,两行长泪流了下来……猎人还是开枪打死了藏羚羊。藏羚羊死的时候,依旧跪着,泪痕清晰。当困惑不解的猎人第二天剖开藏羚羊的肚子时,才吃惊地发现,有一只小藏羚羊正躺在妈妈的肚子里,已经死去了。原来,藏羚羊妈妈是为了肚子里的宝宝才下跪,流泪……猎人将藏羚羊母子埋了起来。从此,世界上少了一个猎人。

看完这个故事,流泪的藏羚羊妈妈化作那两块奇异的铺路石,牢牢占据了我的心扉。我被深深感动的同时,也想到了我自己的母亲。

因为,是她精选了每一颗为我铺路的“石子”。而且,她同样是为了自己的孩子不顾一切。记得有一次,妈妈开车带我外出,汽车高速行驶之中,前面的车突然停了,妈妈赶紧急刹车。就在妈妈刹车的那一刹那,她一手握着方向盘,一手却伸向我,用胳膊尽力拦着坐在副驾驶座上的我。车停了,妈妈的身子也几乎要扑到我这边来了。

我明白了,不管是人还是动物,为了孩子,都可以献出生命。我会体会到,母爱是世界上最伟大的爱!我会爱我的妈妈,也会爱动物!因为人和动物有着一样的爱!

义亭小学405班吴沐辰 指导老师陈晓娟

《病毒清除机》



佛堂镇铁元里小学三(2)班丁赞美 指导老师龚美艳

那一刻我长大了

在成长的过程中,我们常常遭遇挫折、失败和苦难。有时我们也会感到恐惧、惊慌、胆怯……但对我们来说,最重要的是失败后的成长。

有一次考试,我考砸了,放学后不敢回家。但是该面对的总要面对,我便抱着忐忑不安的心,跟妈妈回了家。妈妈看我愁眉苦脸的样子,就问我:“怎么了?是有同学惹你生气了吗?还是考试没考好?”我的眼睛不敢直视妈妈,生怕妈妈知道后又要数落我一顿。可没想到,这次妈妈居然没有责备我,反而安慰起我来,让我不要伤心,继续努力。都说“失败是成功之母”,她鼓励我不要气馁。回家后,妈妈还帮我一起分析错题,巩固要点……

我走出客厅,打开窗户,刚下起的大雨,仿佛不再像之前那么冰冷,窗外有的只是微风细雨带来的清凉。我也渐渐地能够客观地分析这次考试失利的原因,放下这次失败,我的心情轻松了许多。

我发现在那一刻,我真的长大了。

义亭小学502班吴凌萱 指导老师朱佳丽

读《老人与海》有感

这个月,我读了美国作家海明威的《老人与海》,我被书中桑迪亚哥老人那种乐观、勇敢与执着的精神,深深打动和吸引。

主人公桑迪亚哥是一位“运气极差”的老人,他连续八十四天出海都没有捕到鱼,终于他最后一次出海时,捕到了一条大马林鱼,可鱼的血腥味引来了大量的鲨鱼,他的大马林鱼被吃光了。尽管老人最终没有将大马林鱼安全地带回家,但是他始终没有放弃,没有害怕,一直朝着他的目标坚持着。

这让我想起了今年的运动会训练。每天爸爸都雷打不动地带我去运动场练习跳远和垒球,先是最基础的体能训练,然后是动作指导,一遍又一遍反复地练习。有一次我在跳远时摔倒了,我哭着说:“我不想练了!”爸爸语重心长地对我说:“既然选择参加运动会,那就要坚持训练,不能因为一点小困难就放弃了。想要达到目标,坚持不懈是很重要的。”听了爸爸的话,我擦掉眼泪,咬牙坚持,终于在运动会上取得了跳远第一名的好成绩。

看了这本书,我更加明白了:做人做事不能遇到困难就退缩,应当尽自己最大的努力坚持下去。

西江小学205班龚吟依 指导老师王笑

心愿

我一直有一个心愿,在我心里待了十多年。我想应该没有人能拒绝毛茸茸的小宠物吧!小到仓鼠,大到猫咪狗狗。这些都上我求之不得。我从小学看到这些毛茸茸的像棉花糖似的小动物,都挪不开眼睛。我多想拥有一只属于自己的“小棉花糖”啊!

我多次向爸爸妈妈提出想养小动物,但他们只会回答我:“你还小,自己都照顾不好,还怎么照顾小动物啊!”我也越来越盼着快点长大。可我发现爸爸妈妈有了弟弟后,变得更忙了。我再次向爸爸妈妈提出想养小动物时,他们就会说:“照顾你和弟弟就够累了,再养一个小动物是想累死你爸妈吗?”我也就对养动物不抱有了希望。有好一段时间里,我都想提出想养小动物,却又都憋了回去,它就像一块大石头卡在我心中。

放假回老家时,我看到奶奶家门口放着一个笼子,里面关了几只小白兔,于是央求奶奶给我一只。奶奶答应了,我也终于有属于自己的宠物了。可是好景不长,在回家的路途上,小兔子一不留神跑掉了,我又失去了我的宠物。难道我注定不能养动物吗?

转机来了,在最近这个暑假里,妈妈开口同意我养小动物了,我激动得一夜没睡着。我的心愿,终于能够实现啦!

杨村小学603班陈子予 指导老师吴丽平

雨

阴沉着脸的天空,尖叫着划破天空的闪电。凉飕飕的天气,雨要来了。

哗哗哗,是谁在欢乐地歌唱?是雨,它淋湿了几件衣裳。咚咚咚,是谁急切地敲着窗户?是雨,它用头撞破了一扇窗户。天空微笑着起来,鸟儿欢唱起来。是谁刚刚离开?是雨。

实验小学407班龚子裕 指导老师朱丹

夏日荷景

一个夏天的早晨,我出去到田边的池塘里去玩,发现池塘里的荷叶和荷花长得特别好看。让我想起了《晓出净慈寺送林子方》中的“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。

早晨的荷叶上,躺着晶莹的露珠,在阳光的照射下,像极了一颗颗美丽的珍珠。荷叶圆圆的,好像一把圆圆的小伞,我把荷叶摘下来戴在头上感觉好玩极了。荷花粉嫩嫩的,非常可爱,像极了夏姑娘的脸蛋。我把荷花摘下来,闻了闻,一股清香迎面扑来。

水面上的荷花千姿百态。有些荷花绽放了,有些荷花还是一个小小的花苞,花苞上停了几只蜻蜓,真是“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”。荷叶静静地浮在水面上,几只青蛙在岸边蹲着“呱呱呱”的歌唱。水里有好多少蝌蚪,它们游来游去,在水草里躲躲藏藏,仿佛在跟我玩捉迷藏。好一幅夏日荷景图!

义亭小学203班何星好 指导老师向慧敏

骑马

今天风和日丽,晴空万里。下午,爸爸妈妈带我弟弟来到飞黄马术俱乐部。看到名字,我内心很亲切,因为我也姓黄。往里面走去,我看了各种各样的马。有黄马,有黑马,有白马……而我最喜欢的是一匹白马,它有一身雪白的皮毛,一双炯炯有神的眼睛,看上去非常健壮。

我们开始体验骑马了,老板牵来的是一匹棕色的马,它不仅身体健壮,而且性格看上去很温顺。老板说,因为我们是第一次体验骑马,不能选那种性子很烈的马,小孩驾驭不了。第一个上场的是我弟,他很勇敢,我还是看出了他很紧张。弟弟爬上了马,开始走起来了。我就坐在上面,肯定特别舒服吧!

转眼间就轮到我了上场了。我带着一颗激动的心爬上马背,在下面看和自己骑在上面就是不一样!刚开始我感觉屁股很疼,就慢慢地根据牵马师傅说的去调整身体的坐姿,以最快的速度让自己坐得舒适。在骑行的过程中,经过牵马师傅不断地讲解,我也领悟到了一些方法。我的身体要与马的行走节奏一致,才能保持平衡和舒适。最后,我加快了骑马的速度,马跑起来的时候,我感觉我要飞起来了,这个时候我是很快乐的。

这是一次难忘的经历,让我懂得任何事情都要找对方法,才能做到既舒适又开心。

义亭小学404班黄柏霖 指导老师楼祝君

校园

我的校园,是一所美丽的校园!来到学校大门口,马上就看到一块大石头,周围被一些花草草围绕,格外美丽。从这儿向北走,就可以看见一排高大的柚子树。从柚子树上飘来一阵阵清香,树上的花朵像一个个娇羞的小姑娘,用绿色的扇子挡住自己的脸。

沿着柚子树向北走,就看到一根高大的旗杆,红旗迎风飘扬着,像一名战士一样,守卫着我们的校园。一转身,可以看到十号楼前面的花坛和水池。水池里的水在轻声歌唱,花坛里的花舞动身姿。

从十号楼的3楼,传出阵阵悠扬的歌声,是同学们在排练。来到十号楼后方,有许多桑柘树和枇杷树,枇杷已经结果了,一个个金灿灿的果实挂在树上,像一盏盏小灯笼挂在枝头。桑柘的颜色有点紫有点黑,一只小鸟停在树梢,偷偷吃完,愉快地飞上天空,好像在说,好好吃的果子呀,这真是一个吃果子的好地方。

这就是义亭小学,我热爱的校园。
义亭小学408班谢瑶 指导老师谢华

她失望了

一个明亮的夜晚,人们在地面聚会狂欢,月亮则在天上与群星共舞。可是,在一个不起眼的小角落里,有一个小女孩。她的父母在外地打工,没买到回家的车票,回不来了。

得知这个消息时,她是多么失望啊!她独自一人坐在角落的一张椅子上,垂着头,眼神呆呆的,眼里含着泪水,鼻子发红,嘴里呢喃着:“为什么没买到车票呢?为什么呢?我是多么想念我的爸爸妈妈啊……”她弯着腰,手时不时擦去眼角的泪珠。半小时,一小时,一个半小时过去了……她一直坐在那里,眼睛里没有半点光彩,仿佛是一尊有所思的雕像。

聚会结束了,可她依旧坐在那里,一动不动,似乎没有看见似的。直到有人拍了拍她的肩膀,她才回过神来,可还是呆愣愣的。

回到家,她躺进被子里,身体蜷缩了起来,嘴里还不停地说着:“好不容易可以见上一面了,又没买到车票,他们会飞哪个好?那可是不可能。”想到这儿,眼泪又“吧嗒吧嗒”落了下来,掉在枕头上。

第二天,枕头已经被泪水浸湿了,她红肿着眼睛,嘴角下垂,眼神黯淡无光。平时一向遇事一笑而过的她,现在垂头丧气,任何事都提不起兴趣。

她失望极了。
江东第一小学501班朱可儿 指导老师王晓青

成长

我认为成长是一个长期的过程,可现在我知道了,它有可能是一眨眼间就能发生的。

这个周末,我上完毛笔课,便慢悠悠地顺着楼梯向下走,看见爸爸的车,我兴奋地跑过去拉开车门坐了进来。爸爸又问出了他问了很多次的问题:“今天阳光这么好,要不要试试自己去培训课?”这次我心动了,咬咬牙下定决心自己步行。我拿起书包下了车,十分自信地对爸爸说:“你放心,你先去那边等着,我觉得我可以。”爸爸欣然答应。

一阵凉风刮来,钻进我的脖子里,我哆嗦了一下,不知道是因为太冷,还是紧张。我缩着脖子小跑着向前,本来六七分钟的路程,却被我硬生生磨到了十五分钟。在路上,我总能看见车上看不见的东西:含苞待放的花骨朵,争奇斗艳的野花们,还有上面沾满了露珠,好似下一秒就要被压断了腰的青草。我被这些可爱的“小东西”吸引了目光,一时忘了时间,风也不再这么冷了。我得意地想:原来不用家长陪同,我自己也能做到。我长大了,应该是个大人了,我不能再这么依赖父母了,我要学会独立!不知不觉,我已经到了培训班门口,早早等着的爸爸眼里充满了喜悦,是的,我做到了!

成长中难免会有一些困难,我们应该面对它,而不是逃避它。只要鼓起勇气和信心,没有什么事是做不到的。

江东第一小学501班方一忻 指导老师王晓青

幽默大师

我的书法兴趣班里有一个非常风趣的人,大家给他起了一个外号叫“幽默大师”。幽默大师是谁呢?我就不卖了关子,他就是我的书法老师——陈老师。

陈老师的长相挺有特色,甚至可以说是让人过目不忘。首先,他的眉毛异常稀少,只有稀疏疏疏的几根,但每一根却又十分长,像发丝似的下垂并伸向眼角。令人最惊奇的是,他的眉毛最终呈现的是三角形的形状,真是见所未见,奇人一枚!其次,他的眼睛也是出奇的小,每次微微一笑就只剩下一条缝儿。他的鼻子还算高挺,但是却有个小鼻头。他嘴唇厚厚的,大概是因还不常喝水的缘故,嘴巴总是有些破皮。他的下巴还留着一小撮山羊胡,黑黑的,和一头乌黑的小卷发上下呼应。他总是穿着一身汉服,光看外形就很幽默哦!

有一次,有同学想逗一下陈老师,就问他说:“老师,你为什么不留这么长的胡子呀?是剃刀坏了?”陈老师听了,捋了捋自己的胡子,慢条斯理地说:“这有什么好奇怪的,以前古代好多大王都留了胡子呀,我们的诗人李白、苏轼、杜甫哪个没留胡子呢?还有很多外国人也都留了胡子呀!”说着就慢悠悠地走出了教室,留下几个同学面面相觑,欲言又止。

陈老师讲课风格也独树一帜。比如学讲个“马”字,他会这么说:“我们来写一下这个马字呀,这个字呢,自己可以独立一个字,也可以当作偏旁使用。当它独立时,一定要把竖折钩撑开呀!你们知道呀,古人没有汽车都是要骑马的,所以马背一定要宽,不然马背窄了,人要没了的呀!”同学们顿时哄堂大笑。

还有一次,陈老师意外的没有穿汉服,而是穿了一件镶满了金钻的黑色衣服,一个同学就忍不住开始逗老师:“陈老师,你最近发财了吧?你这套衣服上都镶了多少金子钻石呀,太有钱了吧!”老师听了,扯了扯自己的衣服郑重地说:“嗯,确实挺贵的,这件衣服可是无价之宝呢!”班里一下子炸开了锅!

这就是我的书法老师,他风趣幽默又充满智慧,总能把所有事情都变成趣事。上他的课,大家都乐在其中。相信我们的幽默大师,也是一样的!

江东第一小学501班崔露露 指导老师王晓青